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Stadt Halle (Saale) 11. Oktober 2022
Geschéftsbereich Stadtentwicklung und Umwelt

Sitzung des Stadtrates am 26.10.2022

Anfrage der Fraktion Hauptsache Halle & FREIE WAHLER zum aktuellen Sachstand
hinsichtlich der HochwasserfolgemaflRnahmen

Vorlagen-Nummer: VII/2022/04715

TOP:

Antwort des FB Mobilitéat:

1. Wie ist der derzeitige Sachstand hinsichtlich der Umsetzung der
Hochwasserfolgemallnahmen?

2. Fur welche HochwasserfolgemafRnahmen sind hohere Kosten als geplant
entstanden? (Bitte auflisten nach Mafinahme und jeweiliger Kostensteigerung!)

3. Sind fur alle diese MalRnahmen Anderungsantrage beim Fordermittelgeber
eingereicht worden?

4. Wie ist der aktuelle Entscheidungsstand dazu? (Bitte nach MalRBnhahme auflisten!)

Aufgrund des Umfanges kann die Beantwortung erst in der Sitzung des Stadtrates am 23.
November beantwortet werden.

René Rebenstorf
Beigeordneter



